Does the implementation of the new federal tax law change

your business strategy for 2018?
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With these new changes, how does your business plan to

modify salaries?
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In 2018, how do you think the Federal Reserve will adjust

interest rates?
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In 2018, where do you expect your business to see the

greatest growth?
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How long do you think the current economic upswing will

last?
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